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Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia na Ubezpieczenie Powiatu Zgierskiego w okresie od
01.01.2020 r. do 31.12.2021 r — sygn. ZP/01/2019

Prowadzacy postgpowanie dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 Prawo zaméwien publicznych informuje, iz w ww.
postepowaniu wptynely zapytania do tresci SIWZ,

W zwiazku z powyzszym na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwieri publicznych Zamawiajacy wyjasnia
tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia.

W przypadku, gdy udzielona ponizej odpowied? pozostaje w sprzecznosci z postanowieniami SIWZ lub tez
precyzuje lub uzupetnia postanowienia SIWZ nalezy przyjaé, ze stanowi ona zmiane SIWZ dokonang przez
Zamawiajacego w mysl art. 38 ust. 4 Ustawy i bedzie stanowi¢ podstawe dla oceny zgodnosci oferty z SIWZ, przy
czym w przypadku gdy:

a) postanowienia odpowiedzi s sprzeczne z postanowieniami SIWZ, za obowigzujace w tym zakresie nalezy
przyjac tres¢ udzielonych odpowiedzi,

b} postanowienia odpowiedzi precyzujg lub uzupetniajg postanowienia SIWZ, za obowiazujace w tym zakresie
nalezy przyjac tres¢ udzielonej odpowiedzi wraz dotychczasowg treécia SIWZ.

W odniesieniu do Dziatu Il Rozdziat 3 Umowa generalna ubezpieczenia pojazd6w:
Pytanienr 1
Sekcja Il

—pkt 1.2.3, 1.2.5 - wnioskuje o wykreslenie, gdyz Zamawiajacy nie zgtasza tego typu pojazdéw. Wykonawca nie
jest w stanie okresli¢ stawki za ubezpieczenie pojazdu, ktérego dane nie s3 podane w tabeli Dziat IV - wykaz
pojazdéw

Odpowied: Zamawiajacy wyraza zgode i wykresla pkt 1.2.3, 1.2.5, Sekgji Il oraz pkt 1.3.3. i 1.3.5. Sekcji IV
Dziatu Il - Czg5¢ 3 w zwigzku z wykresleniem zmieni sie odpowiednio numeracja pozostatych punktéw.

Pytanie nr 2

- pkt. 1.2.6 — wnioskuje o zastapienie catego zapisu jedynie okresleniem ,ciagniki rolnicze”. Zapis , pozostate”
umozliwiatby wtgczenie do tej grupy wszystkich nie wymienionych wyzej grup pojazdéw, w tym np. autobuséw.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode, punkt 1.2.6. Sekgji Il i 1.3.6. Sekcji IV Dziatu Il — Czeéé 3 otrzymuje
brzmienie: ,,ciggniki rolnicze”.

Pytanie nr 3
- pkt. 1.2.7 — wnioskuje o dodanie na koricu stowa ,,0sobowe”.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane SIWZ w tym zakresie.

Sekcja IV

Biuro Broker6w Ubezpieczeniowych Maxima Fides Sp. z 0.0.

90-613 L6dz ul. Gdariska 91 Oddzial w Warszawie

tel. (42) 636 64 98, 636 64 99 01-445 Warszawa ul. Erazma Ciofka 17 lok. 400
fax. (42) 636 65 02 tel. (22) 883 41 40
sekretariat@maxima-fides.pl sekretariat warszawa@maxima-fides.pl

Numer KRS 0000047653 Sadu Rejonowego dla todzi Srédmiescia XX Wydziat Krajowego Rejestru Sadowego
Wysoko$¢ Kapitatu Zakltadowego 552.800.00 zt - NiP:727-22-70-042 - Reson:471628R90



Pytanie nr 4
- pkt. 1.1 - wnioskuje o wykreslenie stéw: , oraz bagazem”
Odpowiedi: Zamawiajacy wyjasnia, ze ubezpieczenie bagazu jest warunkiem fakultatywnym.

Jednoczeénie Zamawiajgcy dokonat zmiany tresci SIWZ, dodajac warunek fakultatywny do Dziatu Il Cze$é 3 Sekcja
IV punkt 1.4. o tresci:

+WARUNEK FAKULTATYWNY — 10 PKT. Przyjecie warunku fakultatywnego skutkuje dodaniem do punktu 1.4
poniiszego postanowienia:

Przedmiotem ubezpieczenia jest réwniez bagaZz podreczny ubezpieczony w systemie na pierwsze ryzyko w
odniesieniu do kazdego pojazdu do limitu 3 000,00 z1.”

Jednocze$nie Zamawiajgcy usuwa warunek fakultatywny z punktu 6.10
Pytanienr5

— pkt 1.3.3, 1.3.4, 1.3.5 - wnioskuje o wykreslenie, gdyz Zamawiajacy nie zglasza tego typu pojazdédw w ryzyku
AC.

Odpowied#: Odpowiedz przy pytaniu nr 1.
Pytanie nr 6

- pkt. 1.3.6 — wnioskuje o zastgpienie catego zapisu jedynie okresleniem ,ciggniki rolnicze”. Zapis , pozostate”
umozliwiatby wtgczenie do tej grupy wszystkich nie wymienionych wyzej grup pojazdéw, w tym np. autobuséw

Odpowiedi: OdpowiedZ przy pytaniu nr 2.
Pytanienr 7
- pkt. 2.3 — wnioskuje o zwiekszenie sktadki minimalnej do 400 zt

Odpowiedi: Zamawiajacy zmienia wysoko$¢ sktadki minimalnej. Punkt 2.3. Sekcji IV Dziatu Il Cze$¢ 3 otrzymuje
brzmienie:

»2.3 Na wniosek Ubezpieczonego Ubezpieczyciel rozszerzy zakres ubezpieczenia o ryzyko kradzieZy pojazdu na
terytorium Rosji, Biatorusi, Ukrainy, Mofdawii i Gruzji. W kazdym przypadku Ubezpieczyciel naliczy sktadke w
wysokosci 50% skiadki podstawowej za dany pojazd zgodnie z zasadg pro rata temporis za rzeczywisty czas
wyjazdu. Sktadka minimalna wynosi 100 zt”

Pytanie nr 8

- pkt. 4.1 — wnioskuje o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy nie oczekuje, aby pojazd zastepczy przystosowany byt do
przewozu oséb niepetnosprawnych, ani nie byt wyposazony w inne specjalistyczne urzadzenia, ktdére posiada
pojazd zastepowany

OdpowiedZ: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie nr 9

- pkt. 4.5.2 — wnioskuje o wprowadzenie podlimitu holowania poza RP w wysokosci do 500 km
Odpowiedi: Zamawiajgcy wyraza zgode. Punkt 4.5.2 Dziatu Il Cze$¢ 3 Sekcja IV otrzymuje brzmienie:

»4.5.2 Rozszerzonym, dla ktérego limit holowania wynosi 500 km, pojazd zastepczy (samochdd osobowy) do 7 dni
udostepniony przez Ubezpieczyciela bedzie odpowiadat klasie uszkodzonego pojazdu, jednak nie wyiszej niz klasa
D wg. klasyfikacji Instytutu Badan Rynku Motoryzacyjnego SAMAR. Koszty zakwaterowania na maksymalnie 3
doby w standardzie hotelu co najmniej 3 — gwiozdkowego”

Pytanie nr 10

- pkt. 4.5.2 — wnioskuje o skrécenie wynajmu pojazdu zastepczego do 7 dni
Odpowiedi: Zamawiajacy wyraza zgode. Odpowied? jak w punkcie powyzej.
Pytanie nr 11

- pkt. 4.7 — wnioskuje o wykreslenie

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane SIWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 12



- pkt. 4.8 — wnioskuje o dodanie na koricu zapisu: ,ktérych wiek nie przekracza 15 lat”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane SIWZ w tym zakresie.
Pytanie nr 13

- pkt. 4.9 — wnioskuje o dodanie punktu o treci: , Wykaz pojazdéw objetych danym wariantem ustugi Assistance
zostanie wskazany w tabeli Dziat IV - wykaz pojazdéw, z podziatem okreslonym w pkt. 4.5 na ,zakres
podstawowy”, ,zakres rozszerzony””.

OdpowiedZ: Zamawiajacy zmienia tre$¢ SIWZ Dziatu Il Cze$¢ 3 Sekcja IV. Dodaje punkt 4.9. w brzmieniu:

»4.9. Ubezpieczajqcy przekaze Ubezpieczycielowi wykaz pojazdéw ze wskazaniem wariantu ustugi Assistance dla
danego pojazdu”

Pytanie nr 14
- pkt. 5.1 — wnioskuje o rozszerzenie katalogu wytgczen o szkody:

* bedace nastgpstwem utraty materiatow eksploatacyjnych takich jak oleje i ptyny, chyba ze utrata lub
konieczno$¢ wymiany albo uzupetnienia takich materiatéw spowodowana byta zdarzeniem, za ktére
Wykonawca ponosi odpowiedzialnosé,

® bedace nastepstwem utraty lub braku paliwa;

*  bedgjce nastepstwem uszkodzenia lub zniszczenia ogumienia, chyba ze w wyniku zdarzenia objetego
ubezpieczeniem zostaty uszkodzone lub zniszczone inne czesci pojazdu

* powstate w nastepstwie uszkodzenia lub utraty odbiornika radiowego, odtwarzacza audio,
radioodtwarzacza lub odtwarzacza video

* powstafe w nastepstwie czynnego udziatu w aktach terroryzmu rozumianych jako wszelkiego rodzaju
dziatania z uzyciem sity, przemocy lub groZby uzycia przemocy przez osobe lub grupe oséb dziatajacych
samodzielnie lub na rzecz badz z ramienia jakiejkolwiek organizacji badz rzadu, w celach politycznych,
ekonomicznych, religijnych, ideologicznych lub podobnych wigczajgc zamiar wywarcia wptywu na rzad
badz zastraszenia spoteczeristwa lub jakiejkolwiek jego czesci;

e  powstate na skutek trzesienia ziemi:
* powstate na skutek reakcji jadrowej, promieniowania jadrowego lub skazenia promieniotwérczego;

* powstate w nastepstwie uzycia pojazdu niezgodnie z jego przeznaczeniem lub wskutek niewtasciwego
zatadowania lub przewozenia tadunku lub bagazu;

» powstate w nastgpstwie uzycia pojazdu przez Ubezpieczonego w zwiazku z popetnieniem lub
usitowaniem popetnienia przestepstwa przez osobe upowazniong do uzytkowania pojazdu
Odpowiedz: Zamawiajacy zmienia tre$¢ SIWZ Dziatu Il Czeéé 3 Sekcja IV dodajac punkty od 5.12-5.17 w
brzmieniu:

»5.12 bedqce nastgpstwem utraty materiatow eksploatacyjnych takich jak oleje i ptyny, chyba ze utrata lub
koniecznosc wymiany albo uzupetnienia takich materiatéw spowodowana byta zdarzeniem, za ktére Wykonawca
ponosi odpowiedzialnos¢”

5.13 bedqce nastepstwem uszkodzenia lub zniszczenia ogumienia, chyba ze w wyniku zdarzenia objetego
ubezpieczeniem zostafy uszkodzone lub zniszczone inne czesci pojazdu

5.14 powstate w nastepstwie czynnego udzialu w aktach terroryzmu rozumianych jako wszelkiego rodzaju
dziatania z uzyciem sily, przemocy lub groiby uzycia przemocy przez osobe lub grupe oséb dziatajgcych
samodzielnie lub na rzecz bqd? z ramienia jakiejkolwiek organizacji bqgd? rzqdu, w celach politycznych,
ekonomicznych, religijnych, ideologicznych lub podobnych wigczajgc zamiar wywarcia wplywu na rzqd bqd?
zastraszenia spofeczeristwa lub jakiejkolwiek jego czesci;

5.15 powstate na skutek reakcji jgdrowej, promieniowania jgdrowego lub skazenia promieniotwdrczego

5.16 powstafe w nastepstwie uZycia pojazdu niezgodnie z jego przeznaczeniem lub wskutek niewtasciwego
zafadowania lub przewozenia tadunku lub bagazu;

5.17 powstafe w nastepstwie uzycia pojozdu przez Ubezpieczonego w zwigzku z popefnieniem lub usitowaniem
popeinienia przestepstwa przez osobe upowazniong do uzytkowania pojazdu”

Pytanie nr 15



”

- pkt. 6.8 — wnioskuje o dodanie na koricu zapisu: ,, o ile jest ono zamontowane na state”.
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane SIWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 16

- pkt. 6.9 — wnioskuje o jego wykreslenie

OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane SIWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 17

- pkt. 8 {(samolikwidacja) — wnioskuje o jego wykreslenie

Odpowiedz: Zamawiajacy zmienia tre$¢ SIWZ Dziat Il Cze$¢ 3 Sekcja IV. Punkty 8.1 i 8.5 otrzymujg brzmienie:

»8.1 Szkody, ktérych wartos¢ nie przekracza 3 000,00 zt mogq by¢ naprawiane przez Ubezpieczonego
samodzijelnie bez koniecznosci dokonywania ogledzin przez Ubezpieczyciela (samolikwidacja).”

»8.5. W przypadku, gdy podczas naprawy okaze sie, Ze koszt naprawy jest wyzszy niz 3 000,00 zt Ubezpieczony
ma obowiqzek powiadomic niezwfocznie Ubezpieczyciela. Ubezpieczyciel nie bedzie podnosit zarzutu zgtoszenia
szkody po terminie i przyjmie zgloszenie szkody.”

2. W odniesieniu do Dziatu 1l Wzér umowy o wykonanie zamdwienia publicznego Czes¢ nr 3
Pytanie nr 18
- par. 4 ust 1 pkt 7) — wnioskuje o jego wykreslenie

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane tresci Wzoru umowy o wykonanie zamdwienia
publicznego Czesé nr 3.

Pytanie nr 19

- par. 5 ust 1 — wnioskuje o korekte zapiséw tabeli stawek uwzgledniajac powyzsze wnioski oraz wskazanie w
kolumnie ze sktadkg Assistance 2 wariantéw ubezpieczenia

OdpowiedZ: Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane tresci Wzoru umowy o wykonanie zamdéwienia publicznego
Cze$énr 3.

Il§ 5
WYNAGRODZENIE WYKONAWCY | WYSOKOSC SKLADKI UBEZPIECZENIOWE)

1) taczne wynagrodzenie Wykonawcy nie przekroczy ... brutto (stownie: .....ccorvrrecenrienne zt
00/100) i rozliczane bedzie wedtug ptatnosci za realizacje Umowy w rocznym okresie ubezpieczenia na
podstawie wykazu pojazdéw, okresu udzielania ochrony ubezpieczeniowej oraz stdp sktadki (%) i sktadek,
zgodnie z wzorem okreslonym w tabeli:

B stawka Sktadka
cena jednostkowa (stopa
(roczna sktadka ryczattowa) skda dk':) w (roczna sktadka ryczattowa) (w zt)
Lp. | kategoria pojazdéw (wazt) %)
(0C) (NNW) (AC) ASS wariant ASS wariant
podstawowy rozszerzony
1. samochody osobowe
2. samochody ciezarowe o DMC do 3,5t
3. przyczepy takie przyczepy specjalne, rolnicze
4, ciggniki rolnicze,
5. przejete na podstawie orzeczenia sgdu samochody
6. przejete na podstawie orzeczenia sadu jednoslady

3. W odniesieniu do Dziatu IV - Wykaz pojazdow:

Pytanie nr 20




- wnoszg o weryfikacje danych w kolumnie ,tadownos¢” i uzupetnienie tych danych do wszystkich pojazdéw
silnikowych

OdpowiedZ: Zamawiajacy publikuje skorygowany plik Dziatu IV Wykaz pojazdéw Powiatu Zgierskiego.
Pytanie nr 21

- wnoszg o weryfikacje danych w kolumnie ,zakres assistance” z uwzglednieniem w/w wnioskéw oraz usunieciem
zapiséw ,KOMFORT” i ,bezptatny”, ktdre nie zostaty zdefiniowane w umowie generalnej ubezpieczenia pojazdéw

Odpowiedz: Zamawiajacy publikuje skorygowany plik Dziatu IV Wykaz pojazdéw Powiatu Zgierskiego.
W odniesieniu do Zatgcznika nr 2C

Pytanie nr 22

- wnioskuje o zmiane rodzaju pojazdéw z uwzglednieniem w/w wnioskdw

Odpowiedz: Odpowiedz przy pytaniu nr 21.

Pytanie nr 23

Whioskuje o przesunigcie terminu ztozenia i otwarcia ofert na 25.11.2019r.

OdpowiedZ: Zamawiajacy zmienit termin sktadania i otwarcia ofert adrebnym pismem.

Pytanie nr 24

Czy lokalizacje zgtoszone do ubezpieczenia zgodnie z zapisami SIWZ sg zagrozone ryzykiem powodzi lub
podtopienia w zwigzku z podniesieniem sig poziomu wéd gruntowych?

OdpowiedZ: Zamawiajacy postepowanie informuje, ze ubezpieczane mienie nie znajduje sie na terenach
bezposredniego zagrozenia powodzia.

Pytanie nr 25

Czy posiadacie Pafistwo mienie nieuzytkowane/ wytaczone z eksploatacji, jaka jest ich warto$é.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy informuje, Ze na dzieri zebrania ankiet {X.2019) nie posiada takiego mienia.
Pytanie nr 26

W odniesieniu do mienia nieuzytkowanego / wytaczonego z eksploatacji prosze o podanie nastepujacych
informacji: przeznaczenie, stan techniczny mienia, aktualna dokumentacja fotograficzna, wartosé.

OdpowiedZ: Zamawiajacy udzielit odpowiedzi przy pytaniu nr 25.

Pytanie nr 27

Czy posiadacie Paristwo pustostany, jesli tak to prosze o ich wytgczenie z zakresu ochrony.
Odpowied#: Zamawiajacy informuje, ze na dzieri zebrania ankiet nie posiada takiego mienia.

Pytanie nr 28

W przypadku braku akceptacji w pytaniu 4, prosze o podanie ich wartosci oraz przeznaczenia, stanu
technicznego, aktuainej dokumentacji fotograficznej. Jakie sg zabezpieczenia ppoz i kradziezowe.

Odpowiedz: Zamawiajacy udzielit odpowiedzi przy pytaniu nr 25.

Pytanie nr 29

Prosze o informacje czy posiadacie Paristwo mienie wytaczone z eksploatacji.
Odpowiedi: Zamawiajacy udzielit odpowiedzi przy pytaniu nr 25.

Pytanie nr 30

W odniesieniu do mienia nie uzytkowanego przez okres dtuzszy niz 30 dni oraz w odniesieniu do obiektéw
wytaczonych z eksploatacji prosze o wprowadzenie zakresu ubezpieczenia ograniczonego do flexy (pozar,
uderzenie pioruna, wybuch, upadek statku powietrznego) oraz wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w
wysokosci 10% wartosci szkody, nie mniej niz 1.000z1.

OdpowiedZ: Zamawiajacy udzielit odpowiedzi przy pytaniu nr 25.



Pytanie nr 31
Czy w odniesieniu do mienia nieuzytkowanego / wylaczonego z eksploatacji/ pustostanéw mialy miejsce w

przesztosci jakies szkody? Jesli tak to prosze o podanie przyczyny i rozmiaru szkéd.

OdpowiedZ: W ostatnich trzech latach nie byto takich szkéd. Zamawiajgcy nie posiada informacji, czy byly tego
typu szkody we wczeéniejszym okresie.
Pytanie nr 32

Prosze o informacje czy w okresie trwania umowy ubezpieczenia klient planuje wylgczyc
z eksploatacji jakiekolwiek mienie? Jesli tak, prosze wskaza¢ to mienie z podaniem przewidywanej wartosé
wytaczonego z eksploatacji mienia.

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze przewiduje w najblizszym czasie wytaczenie z eksploatacji dwdch
zbiornikéw retencyjnych po uzyskaniu odpowiednich dokumentéw. taczna wartos$é okoto 30 000 zt

Pytanie nr 33

Prosze o informacje czy zostaly zgtoszone do ubezpieczenia budynki przeznaczone do remontu lub rozbidrki. Jesli

tak, to prosze o wylaczenie z zakresu ochrony budynkéw przeznaczonych do rozbiérki.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze niektére budynki bedg remontowane. Zamawiajgcy nie wyraza zgody na
zmiane SIWZ.
Pytanie nr 34

Prosze o potwierdzenie, ze mienie zgtoszone do ubezpieczenia bedace przedmiotem ubezpieczenia {(w tym
budynki, budowle, Iokale) jest w nalezytym stanie technicznym, a biezace remonty i przeglady techniczne
dokonywane s terminowo.

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze dokonuje przeglagdow technicznych terminowo, a biezace remonty sg
dokonywane w miare mozliwosci budzetowych.

Pytanie nr 35

Prosze o potwierdzenie, ze wszystkie lokalizacje / obiekty zgtoszone do ubezpieczenia posiadajg zabezpieczenia
p/pozarowe zgodne z obowigzujgcymi przepisami prawa.

Odpowiedi: Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie nr 36

Whioskujemy o potwierdzenie, iz w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SIWZ zastosowanie majg przepisy
prawa oraz Ogélne warunki Ubezpieczenia (OWU) Wykonawcy. Jezeli OWU wskazujg przestanki wytaczajace lub
ograniczajgce odpowiedzialnosé Ubezpieczyciela, to majg one zastosowanie, chyba ze Zamawiajacy wtaczyt je do
zakresu ubezpieczenia w niniejszej SIWZ/

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza, ze w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SIWZ zastosowanie majg
przepisy prawa oraz Ogélne warunki Ubezpieczenia (OWU) Wykonawcy. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje,
e przestanki wytaczajace odpowiedzialno$é Ubezpieczyciela wymienione w SIWZ stanowig katalog zamkniety, w
tym zakresie nie majg zastosowania OWU.

Pytanie nr 37

Prosze o okres$lenie PML-u —w ktorej lokalizacji oraz jaka wartosc.

Odpowied#: Zamawiajacy informuje, ze najwyisza fgczna warto$é¢ majatku w jednej lokalizacji wynosi ok.
24 000 000 zt i dotyczy Starostwa Powiatowego w Zgierzu przy ul. Sadowej 6a.

Pytanie nr 38

Prosze o informacje czy na terenach wskazanych do ubezpieczenia znajduje sie wysypisko $mieci, sortownia

odpadéw lub sktadowisko odpaddw.

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze na terenach wskazanych do ubezpieczenia nie znajduje sie wysypisko
$mieci, sortownia odpaddw.



Pytanie nr 39

Prosze po potwierdzenie, ze w OC wytaczona jest dziatalnoé¢ zwigzana z administrowaniem wysypiskiem $mieci/
sortownia odpadow.

Odpowied#: Zamawiajacy potwierdza.
Pytanie nr 40

Prosze o potwierdzenie Ze z zakresu OC wytgczona jest dziatalno$é zwiazana z administrowaniem i utrzymaniem
basendw, ptywalni, kapielisk.

OdpowiedZ: Zamawiajacy informuje, ze aktualnie nie posiada tego typu obiektéw. Zamawiajacy nie wyklucza, ze
W przysztosci moze pojawié sie tak obiekt.
Pytanie nr 41

Prosze o potwierdzenie Ze zakres ubezpieczenia OC nie obejmuje szkéd powstatych w zwigzku z prowadzeniem
dziatalnosci medycznej, badawczej, farmaceutycznej a takze udzielania éwiadczen medycznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze zakres ubezpieczenia OC nie obejmuje szkéd w zwigzku z dziatalnoscia
medyczng, badawcza, farmaceutyczng a takze udzielaniem $wiadczer medycznych, z zastrzezeniem postanowien
Sekcji Il punkt 3.1.30

Pytanie nr 42

Prosze o informacje czy posiadacie Paristwo instalacje solarne lub fotowoltaiczne, jesli tak to czy zgtaszane sg do
ubezpieczenia oraz prosze o podanie ich wartosci.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy posiada takie instalacje (instalacja fotowoltaiczna na budynku Domu Pomocy
Spotecznej (instalacja fotowoltaiczna) w Zgierzu oraz Zespotu Szkét nr 1 w Zgierzu (instalacja solarna).
Zamawiajacy nie posiada wyodrebnionej wartoéci tych instalacji.

Pytanie nr 43

Prosze o informacje co jest produktem w ryzyku OC.

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze sa to w szczegdinosci produkty zywnoéciowe (np. w szkotach) oraz
materiaty promocyjne.

Pytanie nr 44

Prosze o wytaczenie z zakresu ochrony mienia wytaczonego z eksploatacji.

OdpowiedZ: Zamawiajacy udzielit odpowiedzi przy pytaniu nr 25

Pytanie nr 45

Proszeg o przesunigcie terminu sktadania ofert z dnia 20.11.2019r. na 27.11.2019r.

Odpowiedz: Zamawiajacy udzielit odpowiedzi przy pytaniu nr 23.

Pytanie nr 46

Czy Ubezpieczajgcy posiada/zarzadza sktadowiskiem odpadéw oraz posiada PSZOK (ewentualnie spetnia
wymogi art. 25 ustawy o odpadach, konieczny regulamin PSZOK),

Odpowiedz: Zamawiajacy udzielit odpowiedzi przy pytaniu nr 38.

Pytanie nr 47

Czy od 1997r. zanotowano szkody powstate wskutek powodzi, podtopienia.
Odpowiedi: Zamawiajacy udzielit odpowiedzi przy pytaniu nr 24.

Pytanie nr 48

Jaka jest suma ubezpieczenia mostdw.

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze suma ubezpieczenia mostéw wynosi 11 764 148,60 zt.

PREZES ZARZADU /
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